КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

ПРИКАЗ

от 28 февраля 2023 г. № 6/9

г. Горно-Алтайск.

О внесении изменений в приложения № 2 и № 3 к приказу Комитета по тарифам Республики Алтай от 20 декабря 2021 г. № 33/40

В соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 15 марта 2012 г. № 57 «Об утверждении Положения о Комитете по тарифам Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай», на основании решения Коллегиального органа Комитета по тарифам Республики Алтай от 28 февраля 2023 г. № 6, приказываю:

- 1. Внести в приложения № 2 и № 3 к приказу Комитета по тарифам Республики Алтай от 20 декабря 2021 г. № 33/40 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования тарифов и предельных тарифов на услугу по захоронению твердых коммунальных отходов на полигоне в с. Черемшанка, оказываемую ООО «Коммунальщик», на 2022 2026 годы» следующие изменения:
 - 1) в приложении № 2 строку:

``	с 01.12.2022 по 30.12.2023	113,77	017,94	»
,		l	l	7

заменить строкой:

‹ ‹	с 01.12.2022 по 30.12.2023	113,65	617,31	
				»;

2) в приложении № 3:

в таблице 4 столбец:

<<

2023
23904,46
15487,06

4787,44
1113,27
2385,28
1244,68
1017,34
230,32
230,32
-
3788,18
120,92
3605,78
0,00
61,48
-271,09
1396,15
29048,02
заменить на

заменить на столбец:

‹‹

2023
23904,46
15487,06
4787,44
1113,27
2385,28
1244,68
1017,34
230,32

230,32
-
3788,18
120,92
3605,78
0,00
61,48
-300,69
1396,15
29018,43

».

2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Председатель Комитета по тарифам Республики Алтай

Def-

Н.А. Селищева